

2022年7月21日

夏を感じられる、トロピカルミックス!

『Dole® トロピカルミックス パイン&マンゴー』(450ml)

2022年7月26日(火)より全国にて季節限定発売

雪印メグミルク株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:佐藤 雅俊)は、『Dole® トロピカルミックス パイン&マンゴー』(450ml)を2022年7月26日(火)より全国にて季節限定で発売いたします。

夏場にかけて、パインやマンゴーは人気のフレーバーです。

「Dole®」はハワイのパイナップルに設立のルーツがあり、南国フルーツとは縁の深いブランドです。

「Dole®」ブランドの中でも、トロピカルフルーツを使った季節限定の商品は、今まで大変ご好評をいただいております。

『Dole® トロピカルミックス パイン&マンゴー』は、りんご果汁、パインアップル果汁、マンゴー果汁をミックスした 60%混合果汁入り飲料です。パインとマンゴーの風味をバランスよく感じられ、暑い夏にゴクゴク飲めるよう仕立てました。

暑い夏にぴったりな、トロピカル風味をお楽しみください。



『Dole® トロピカルミックス パイン&マンゴー』450ml

1. 商品概要

商品名	内容量	名称	希望小売 価格 (税別)	発売日	発売 地域	賞味期間 (開封前) 保存方法
Dole® トロピカルミックス パイン&マンゴー	450ml	60%混合果汁 入り飲料	139円	7/26 (火)	全国	16 日間 要冷蔵 (10℃以下)

[※]約1カ月半の販売を予定しています。

2. 商品特長

- (1) パインとマンゴーをバランス良く感じられる仕立て。
- (2) しっかり果実の風味を楽しみつつ、ゴクゴク飲める。
- (3) グラスを大きく配置、天面も使用した視認性の高いデザイン。

3. 商品コンセプト

夏を感じられる、「Dole®」のトロピカルミックス			
ターゲット	20 代~50 代の果汁飲料ユーザー		
食 シ ー ン	夏を感じたい時、止渇時、おやつ時、休憩時		
ベネフィット	トロピカルな風味で、夏にぴったり!		

4. お客様からのお問い合わせ先

雪印メグミルク株式会社 お客様センター 0120-301-369 (年中無休 9:00~17:00)

【 雪印メグミルク ウェブサイト: https://www.meg-snow.com 】

本件に関する報道機関からのお問い合わせ先

雪印メグミルク株式会社 広報 I R部 広報グループ TEL 03-3226-2124 FAX 03-3226-2150 E-mail msb-pr@meg-snow.com